

Freiw. Feuerwehr Pittenhart e.V.

gegr. 1874

Antrag auf Mitgliedschaft

Freiwillige Feuerwehr Pittenhart e.V.

Kassier Christian Pis Rosenheimer Str. 21 83132 Pittenhart

Tel.: 08624/8915421

Email: kassier@ff-pittenhart.de

Hiermit beantrage ich die Aufnahme in die Freiwillige Feuerwehr Pittenhart e.V.:		
Name:	Vorname:	
Straße:	Hausnr.:	
PLZ:	Ort:	
GebDatum:	Telefon:	
E-Mail:	Mobil:	
Ich beantrage die Aufnahme als □ aktives Mitglied □ aktives Mitglied in der Jugendfeuerwehr □ Fördermitglied □ Ich zahle den jährlichen Mitgliedsbeitrag in Höhe von 10 € □ Ich zahle freiwillig einen jährlichen Mitgliedsbeitrag in Höhe von€		
Austritt aus dem Verein: Der Austritt aus dem Verein ist nur zum Ende eines Kalenderjahres möglich und muss bis zum 30. November des Jahres der Freiwilligen Feuerwehr Pittenhart e.V. schriftlich angezeigt werden. Für die Mitgliedschaft gilt die Vereinssatzung der Freiwilligen Feuerwehr Pittenhart e.V.		
Ort, Datum	Unterschrift des Antragstellers bzw. des gesetzlichen Vertreters	

1. Vorstand: Spiel Philipp

Sitz : Pittenhart

Amtsgericht Traunstein VRN 926

1. Vorstand Philipp Spiel Nöstlbach 21 83132 Pittenhart Tel.: 08075/9130413

Zahlungsempfänger:

Freiwillige Feuerwehr Pittenhart e.V.

Gläubiger-Identifikationsnummer:

DE22ZZZ00001112454

Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastschriftmandats

Einzugsermächtigung

Ich ermächtige / wir ermächtigen die Freiwillige Feuerwehr Pittenhart e. V. widerruflich, die von mir / uns zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem / unserem Konto einzuziehen.

SEPA-Lastschriftmandat

Ich ermächtige / wir ermächtigen die Freiwillige Feuerwehr Pittenhart e. V.. Zahlungen von meinem / unseren Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein / weisen wir unser Kreditinstitut an, die von der Freiwilligen Feuerwehr Pittenhart e. V. auf mein / unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweise: Ich kann / Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem / unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Vor dem ersten Einzug einer SEPA-Basislastschrift wird mich / uns die Freiwillige Feuerwehr Pittenhart e. V. über den Einzug in dieser Verfahrensart unterrichten.

Name des Kontoinhabers	2004/15 AND - 12/2014/00 Broads 1-47 0 1-4 (000/51) SN 5-4448 A	
	Name und Vorname	
Anschrift des Kontoinhabers		
	Straße	Hausnummer
	Postleitzahl Ort	
		Control of the contro
	Land	
Kreditinstitut	POINT 10 70 1 10 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	
	Name und Ort des Kreditinstituts	ACCOMPANIES AND A STATE OF A STATE OF A
Konto		7
	Bankleitzahl	Kontonummer
	BIC (Business Identifier Code)	
	podsone seeks a see	
	IBAN (International Bank Account Number)	Here was an a second of the se
Unterschrift(en)		
50.0000.1000000000000000000000000000000	Ort. Datum	Unterschrift(en)
Abbuchungszeitraum	grundsätzlich jährlich	

1. Vorstand: Spiel Philipp - Sitz: Pittenhart - Amtsgericht Traunstein VRN 926

Beitrittserklärung zum Feuerwehrverein: Freiwillige Feuerwehr Pittenhart e.V.

Datenschutzbestimmungen:

Ich willige ein, dass der oben genannte Verein als verantwortliche Stelle, die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten wie Name, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer, Funktion im Verein und Bankverbindung (......) ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein, evtl. weitere Zwecke) und für alle in der Satzung genannten Zwecke verarbeitet und genutzt werden. Eine Übermittlung von Daten an übergeordnete Institutionen findet nur im Rahmen der in der Satzung festgelegte Zwecke statt. Diese Datenübermittlungen sind notwendig zum Zwecke des Vereins. Eine Datenübermittlung an Dritte findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt. Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der gesetzlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen. Jedes Mitglied hat im Rahmen der Vorgaben der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und des Bundesdatenschutzgesetzes n.F. (DSAnpUG EU) das Recht auf Auskunft über die personenbezogenen Daten, die zu seiner Person bei der verantwortlichen Stelle gespeichert sind. Außerdem hat das Mitglied, im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht. Beschwerdestelle ist das Bayerische Landesamt für Datenschutzaufsicht (BayLDA) Promenade 27 91522 Ansbach

Einverständniserklärung zur Veröffentlichung von Fotos und Filmaufnahmen:

Ich willige ein, dass im Rahmen von Veranstaltungen und Einsätzen angefertigte Foto- und Filmaufnahmen für Veröffentlichungen, Berichte, in Printmedien, Neuen Medien und auf der Internetseite des Vereines und seinen übergeordneten Verbänden unentgeltlich verwendet werden dürfen. Eine Verwendung der Aufnahmen für andere als die beschriebenen Zwecke oder ein Inverkehrbringen durch Überlassung der Aufnahme an Dritte außer der Dachorganisation des Vereins ist unzulässig. Diese Einwilligung ist freiwillig. Durch eine nicht erteilte Einwilligung entstehen mir als Mitglied keine Nachteile. Die Einwilligung kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden.

Satzung Datenschutz:

- 1.Der Verein legt besonderen Wert auf den Schutz der personenbezogenen Daten seiner Mitglieder. Aus dieser Verantwortung heraus verarbeitet der Verein die personenbezogenen Daten immer unter Berücksichtigung aller geltenden Datenschutzvorschriften.
- 2. Der Verein verarbeitet und nutzt personenbezogene Daten seiner Mitglieder zur Erfüllung der gemäß dieser Satzung zulässigen Zwecke und Aufgaben.
- 3. Hierbei handelt es sich insbesondere um folgende Mitgliederdaten: Name, Vorname und Anschrift. Bankverbindung für den Lastschrifteinzug, Telefonnummern (Festnetz, Mobil und Fax) sowie E-Mail, Adresse, Geschlecht, Geburtsdatum. Eintrittsdatum, Führerscheinklasse, Beruf, Namen und Vornamen von Erziehungsberechtigten bei Minderjährigen, Lizenz(en), Funktion(en) im Verein, Dienstgrade in der aktiven Wehr, erhaltene Auszeichnungen und Ehrungen, sowie durchgeführte feuerwehrtechnische Ausbildungen. Untersuchungen und Prüfungen.
- 4. Als Mitglied des Kreisfeuerwehrverbandes Traunstein ist der Verein angehalten, bestimmte Daten an den Verband (Kreis-, Bezirks-, Landesebene) zu melden.

Ort, Datum Unterschrift des Mitglieds/ gesetzlichen Vertreters